

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2021/1099 della Commissione, del 5 luglio 2021, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 238 del 6 luglio 2021, pag. 29)

Pagina 31, nell'allegato, punto 2), prima colonna della tabella:

anziché: «321»,

leggasi: «322».
